



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-034

启示录 16:1-12

查克 史密斯牧师主讲

题目：七碗的审判

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天，我们开始研读启示录第十六章。

让我们先回到启示录第十五章第一节，约翰说：「我又看见在天上有异象，大而且奇，就是七位天使掌管末了的七灾，因为 神的大怒在这七灾中发尽了。」这就是启示录第十六章的引言。这七位天使掌管最后的七灾，并且在当中宣称神的愤怒已经满溢了，这是整个大灾难时的顶点，这最后的七灾将会使人类掌权的政府时期进入终结。在人类的最后一个掌权的政府，是敌基督的西方势力。主耶稣这个天上的君王将要来到，要在地上建立神的国度，而且这是永无穷尽的国度。因此，现在我们就要面对那伟大的一刻，就是我们的神和救主耶稣基督将要荣耀地再回来了。这会使得大灾难时期完全地终结，而神的愤怒也将会发尽和止息。

在启示录第十七章和十八章里，你会读到一些关于巴比伦的宗教体系和经济系统被破灭的细节。这是对于一些我们以前已经提到，已经发生的事件所做的补充说明。而在启示录第十六章里，我们将要提到那最后的大战，就是哈米吉多顿大战。这是人类最后的冲突，而在这个大战当中，耶稣基督将要再回到地上来，祂会站立在橄榄山上，在地上建立神的国度。

因此，约翰告诉我们：「我听见有大声音从殿中出来，向那七位天使说：「你们去，把盛 神大怒的七碗倒在地上。」这是启示录第十六章第一节。

在经文中所写到的是『碗』，或许你会以为那只是一个容器，或者你以为是实验室里面使用的试管容器，但不是这样的。这里说到的是神那大怒的七个碗将要倾倒在地球上。

启示录第十六章二节说：『第一位天使便去，把碗倒在地上，就有恶而且毒的疮生在那些有兽印记、拜兽像的人身上。』

这里说到的疮是会流出脓汁的那种恶毒的疮，这是一种无法医治，也会令人极为疼痛的毒疮。这种毒疮有可能是一种肉毒的病菌造成的，因为人类在那时候都已经受到了感染，以致被这种食肉的过滤性病毒入侵，而使这个病菌容易扩散。这里说到有兽印记、拜兽像的人身上有这种恶而且毒的疮种。

我们读撒迦利亚书的时候，看到那里提到那些反对抵抗耶路撒冷的人们，受到了攻击和惩罚。撒迦利亚书十四章 12 节说："『耶和華用灾攻击那与耶路撒冷争战的列国人，必是这样：他们两脚站立的时候，肉必消没，眼在眶中乾瘪，舌在口中溃烂。』这里确实是在描述中子核弹爆炸之后，它的幅射作用对人体所造成的影响。当然，这很有可能来自于那些中子弹爆炸之后，所产生的放射性的微尘所造成的。但是，无论这是什么因素造成的，它是出自于神的审判，是那装着神愤怒的第一个碗被倾倒在地上的结果。

启示录十六章 3 节说：『第二位天使把碗倒在海里，海就变成血，好像死人的血，海中的活物都死了。』

在第二个号角吹响，带来的第二个审判，是使得海里有三分之一的生物和鱼类都死亡；而这也会将海里所有的生物都杀死。亲爱的朋友，让我告诉你，当大海都变成血，而海里面所有的生物都死掉，并且漂浮在岸边的时候，你不会想要住在上海或是渾阳。那些死去生物所发出的腐烂恶臭，会成为极为可怕的东西。我想不出有任何东西会比腐烂恶臭的海更加难闻。

所有海洋生物都死亡，这种情景几乎是无法想像的。因为海水含有许多的盐份，它实际上是地球的一个非常优良的净化系统。在海里的盐份，能够使得海水有防腐的作用。然而，我们正在将各式各样的东西和废物都丢进海里，因此，我们应该对海岸线会受到大污染有所警觉，这个情况已经快要发生了。有些地方，食用水的细菌含量升到极高，有很大的原因是因为海滩受到污染而被关闭，因为要查出地下污水道漏水的源头，而停止引入海水来净化所造成的。当海里的盐份不能再对污染物产生洁净或是净化作用的时候，那么海洋生物都会死亡。海水将会变成血水，这将会是一个多么恐怖的事啊！

启示录十六章第四节说：『第三位天使把碗倒在江河与众水的泉源里，水就变成血了。』

在地球上新鲜食用水的供应，江河泉源和湖泊都会变成血水。你能够想像出当这件事发生的时候，对地球上的居民将会造成怎样的影响吗？水是维持生命的基本要素，而当食用水的供应受到污染，都变成血水的时候，那么食用水将会成为极为缺乏的物资。

现在，这里有一件很有意思的事：当水变成血这个特别的审判发生的时候，

启示录第十六章五节，约翰说：『我听见掌管众水的天使说：』
这位天使是掌管众水的；他说：『昔在、今在的圣者啊，你这样判断是公义的；』

这位天使见到水成血的审判，他说神的这个审判是公义的。

启示录第十六章六节：『原因就是他们曾流圣徒与先知的血，现在你给他们血喝；这是他们所该受的。』

神将祂的审判降在那些不义的，拒绝接受祂的儿子主耶稣基督的人身上。这些人侮辱和杀害神所差派的许多先知。整个世界都是在公开地背逆神，使圣徒流血死亡。而当神将水变成血的时候，这位天使说：「哦，这样做是公平公义的，他们曾流圣徒与先知的血，现在你给他们血喝；这是他们所该受的。」

现在我们读第七节：『我又听见祭坛中有声音说：是的，主 神—全能者啊，你的判断义哉！诚哉！』

现在，让我们回顾启示录第六章，在提到第五个封印的时候，在祭坛底下，有许多灵魂他们大声喊着说：「圣洁真实的主啊，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时呢？」那时他们被赐予白袍，然后被告知说，要再等候一段短暂的时间，等到那些被杀圣徒数目满足的时刻。他们呼喊着想进入天上，但是有声音告诉他们，说要等候一些时间，因为还有更多的圣徒会被杀害。现在，十六章第七节这里的声，听起来就像是那些殉道者呼喊的声音，他们在喊着说：『是的，主神—全能者啊，你的判断义哉！诚哉！』

有一件你可以肯定的事，那就是：神的审判绝对是公义的审判，神不会做出不公平的决断。祂会对每一个有份于神的工作的人，加以奖赏。在大罪人带领着世人一起进行极为背逆神的时候，祂有权柄将那些拒绝敬拜祂和祂的像，或是拒绝接受祂印记的那些圣徒处死。在那段时期里，很可能有几百万的人们因此而殉道死亡。这些圣徒有足够的知识，知道他们不要去拜兽和祂的像，也不要去接受祂的印记。因此，这个兽会使许多的人流血，他们是那些拒绝去背逆神的人们。当神将新鲜的食用水供应转变为血的时候，这就显明瞭神的审判是完全公义的。

启示录第十六章第八和九节：

16:8 第四位天使把碗倒在日头上，叫日头能用火烤人。

16:9 人被大热所烤，就亵渎那有权掌管这些灾的 神之名，并不悔改将荣耀归给神。

现在，太阳很有可能会变成一颗超新星。有一些文献指出太阳事实上在渐渐地增大，它的强度将是以前的七倍；而当月亮在反映出太阳光的时候，也会增强七倍的

光亮程度。这就是太阳成为超新星的可能性。也有可能神会将地球挪移到离太阳近一点点的位置。地球的位置和太阳的关系是一件很有意思的事。地球到太阳的距离是刚好使得地球上的生命得以维持。如果再近一点点，那么太阳的热力和幅射会很快地把人们烤乾，而距离再离远一点点，那么地球就会成为一座冰库。因此，地球和太阳之间的距离是一个完美的距离。现在，如果神将地球挪移得离太阳近一点点，那么巨大的幅射和太阳散发出来的热力，都会临到地球上。你知道金星这个星球吗？它的温度是如此地高，因此所有的水份在上面都会被蒸发掉成为水蒸气，而在金星上是不可能存在生命的。因此，神的确是将我们的地球安放在合适的位置上。

然而，在以赛亚书上有一个很有意思的预言，那里说到『地要东倒西歪，好像醉酒的人；又摇来摇去，好像吊床。』地球会离开它原来的位置，这或许是地球环绕的轨迹改变了，而使得地球更加靠近太阳，而太阳照在地球上的热力，会使地球变得超级酷热。因此『第四位天使把碗倒在日头上，叫日头能用火烤人。人被大热所烤。』

在这样的时刻，你或许会猜想在地球上的人们将要悔改，哭求神的怜悯和原谅。但是实际会发生什么情况呢？

启示录第十六章九节继续说：『就亵渎那有权掌管这些灾的 神之名，并不悔改将荣耀归给神。』

在希伯来书说到：『你们今日若听他的话，就不可硬着心。』如果神已经对你动工，神已经处理了你生命当中的一些问题，使你能够去亲近主耶稣基督，我们为此而欢喜快乐。神的审判，是要使人们那背逆的心回转过来。然而，在神的审判当中，在启示录第十六章里，我们发现有多次之多，这些人们都为了地上所发生的事，而在咒诅亵渎神。『人就被大热所烤，就亵渎那有权掌管这些灾的 神之名，并不悔改将荣耀归给神。』

启示录第十六章十节说：『第五位天使把碗倒在兽的座位上，兽的国就黑暗了。人因疼痛就咬自己的舌头；』

在启示录第十五章所说的最后的七灾，和神在带领以色列人出埃及的时候所降下的十灾，以及神的审判的七个金碗，这些都有一些对应的相似性。其中只有七个号角的审判无法作出对应。在号角所带出来的审判中，有三分之一的海洋受影响，三分之一的饮用水供应受污染。而在装神愤怒的七碗中，所有的事物全都被毁坏了。所有的饮用水和所有的海洋都受到污染。你还记得当神在埃及地降灾的时候，全埃及地都变得黑暗了，他们在日间也必须点灯；但是这黑暗没有扩散到以色列人生活居住的地区。神在这里作出了区分。

现在，神要将这黑暗降临在属兽的整个国度。因此，在兽的王位和牠的国度里，会有特别的，不同寻常的黑暗。兽的王国满了黑暗，而人因疼痛就咬自己的舌头。

启示录第十六章第十一和十二节说：

16:11 又因所受的疼痛，和生的疮，就亵渎天上的神，并不悔改所行的。

16:12 第六位天使把碗倒在幼发拉底大河上，河水就乾了，要给那从日出之地所来的众王预备道路。

幼发拉底河，它也被称为大河，位于东方和西方的中间。在幼发拉底河的东边，是属于世界的东部；在幼发拉底河的西边，是属于西方世界；在历史上，幼发拉底河算是地球上的分界线。这条河是来自于土耳其的高山，流了约一千八百英里，它约有一千两百英里是可以航行的部份。这是一条很大的河，也孕育出肥沃的巴比伦平原，成为巴比伦人们生命的泉源。现在，神要使这条河变得乾涸无水。

当太阳的强度比现在强七倍，所造成的结果是，土耳其高山上的冰川很可能都会被融化掉。此外，要记得在七年的前半部分，当那两个神的先知来到众人的面前，这两个见证人，使得天上闭塞有三年半的时间都不下雨的干旱。

当太阳的强度增加的时候，还会有另一个副产品出现，就是这很可能使得北极和南极的冰层融化。现在的研究估计，如果极地的冰帽被融化掉的时候，那么海平面将会上升两百呎。这表示我们都会置身在水面下。洛杉矶会在水底下，纽约也会在水底下。如果太阳的强度是现在的七倍的话，这些都是很有可能发生的事。而这将导致在海洋上有极大的蒸发作用，在大气层当中就会有太多的水份。当你开始思想当太阳的强度增强的结果，会发现有许多不同的影响和事件都会发生。对科学家来说，去研究这些事情是很有意思的，他们有许多书本和参考资料可以去研究，这些事情发生的可能性。

好了，亲爱的朋友，弟兄姐妹，这次我们分享到这里。下次我们继续讲解启示录第十六章，请准时收听今日灵粮这个节目。

天父，我们现在确实来到了审判的末期。我们见到人们要去阻挠神的国度，而进行最后的尝试。人们聚集起来亵渎天上的神。但是神啊，我们就要见到你带着权能和极大的荣耀而来。当你击打地上的列国之后，你的旨意将要实行在天上。主啊，求你帮助我们，瞭解这些事件的严重性，使我们靠着主耶稣基督而活，有一个令主喜悦的生命。奉主耶稣的名求，阿们！